

гонокъ нельзя не отметить замечательныхъ финишныхъ бросковъ у А. Поликова (въ полуфиналѣ легко впереди всѣхъ на 6 сек.) и В. Казанского. Послѣдній въ тому-же финаль на чужихъ колесахъ.

Представители на тонкахъ были: отъ Я. С. К. «Wega»—В. Л. Королевъ и отъ Я. О. Л. С.—Р. Ф. Ангевичъ.



Въ И. М. Р. Я. К.

5-го июня состоялось открытие гребного сезона въ Императорскомъ московскомъ рѣчномъ яхт-клубѣ—поднятіе флага на «Стрѣлкѣ» и на дачѣ на Воробьевыхъ горахъ, и въ заключеніе гонки. Открытие вышло очень торжественнымъ, собралось много членовъ клуба и гостей.

Послѣ гонокъ былъ устроенъ товарищеский чай, маршировали и пѣли бой-скауты; молодежь устроила танцы. Публика начала разѣбжаться лишь поздно вечеромъ.

Гребные гонки дали слѣдующіе результаты:

1) Одиночки-кликеръ на 1½ вер. Первымъ—Дмитревъ въ 7 мин. 17,2 сек., вторымъ—Тѣльновъ въ 7 м. 19,2 сек.

2) Четверки англійского типа на 1 версту. Участвовали двѣ четверки: одна—англійской работы, другая—русской. Англійская давала русской 8 сек. фору, но была пущена со старта позже на 1 сек. и пришла къ финишну, составивъ отъ русской на 4/10 сек. (время русской—5 мин. 52 сек.). Задѣль со счетомъ не состоявшимся и будеть разыграть слова въ слѣдующій гоночный день.

3) Гандикапъ на 1 версту. Англійская четверка состязалась съ двойкой. На четверки греббы: Данилинъ, Никишинъ, Шустровъ и Гезе; рулевымъ былъ Зайцевъ. На двойку, получавшей 10 сек. фору—дамы: Прохорова и Волкова; на руль Садовская. Выиграла четверка.



Членъ И. М. Р. Я. К. Дмитревъ,
выигравшій состязаніе на одиночкахъ 5 июня.

Въ М. Л. Л. П.

Въ засѣданіи комитета Московской лиги любителей плакажій тренировки въ плаззаніи назначены въ М. О. Г. Л. и В. С. по вторни и пятни, отъ 7 до 8 ч. веч. Первое состязаніе назначено на 19 июня въ М. О. Г. Л. и В. С., въ 11 ч. утра по слѣдующей программѣ: 100 м. вольнымъ стилемъ, 100 м. à la brasse и 300 м. на боку.

Рѣшено командировать пловцовъ на состязаніе въ Ярославль на 3-е июля. Пока намѣчены: Герканъ, Бочаровъ и Щербаковъ.



Восьмерка Яхт-Клуба, принимавшая участіе въ парадѣ судовъ на открытии сезона въ И. М. Р. Я. К.

Саратовъ.

30 мая на Волгѣ состоялись гонки на 4-хъ весельныхъ лодкахъ между командами ср. уч. зав., дистанціи 3 версты. Состязанія вызывали большой интерес среди членовъ яхт-клуба и любителей пробы. Первой къ финишну, подъ аплодисменты публики пришла «Какъ-вѣсъ» въ составѣ: Ю. Высоцкаго (рулевой), Кедрова, Карапельскаго, Маслова, Чернаг (С. 1. Р. У.). Второе место заняла «Музъ» (Мурашевъ, Моревъ, В. Высоцкій, Фарнелъ 1-й, Прозоровъ).

Главными судьями были члены-командоръ С. Р. Я. К. А. И. Саворцовъ и Ф. И. Шамшинъ.



Лаунъ-теннисъ.

Въ О. Л. Л. С.

Результаты разыгрыша одиночного первенства 3-го класса Общества любителей лыжного спорта на картахъ общества.

Въ третьемъ кругу Салтановъ 2-й выигралъ у Салтанова 1-го (6:3 и 6:4), Либинзонъ—у Попова (7:5 и 6:3), Лазарева—у Чымковскаго (6:4 и 6:3), Цабель—у Никифорова (6:1 и 6:0), Ликиевичу зачтена побѣда за отказъ В. Занчалова.

Въ полуфиналахъ Либинзонъ послѣ упорной борьбы выигралъ у Салтанова 2-го (7:9, 6:3 и 6:3), Лазаревъ—у Цабеля (8:10, 7:5 и 6:2).

* * *

Результаты разыгрыша одиночного первенства 2-го класса:

Въ третьемъ кругу Лебедевъ выигралъ у Торнеуса (6:4 и 6:1), Коганъ—у Никифорова (6:1 и 6:1), Медковъ 2-й—у Лазарева (6:4 и 6:4), Поповъ—у Алиповой (8:6, 4:6 и 6:0), Салтановъ 1-й—у Брандта 2-го (1:6, 6:4, отказъ). Либинзонъ—у Шацкаго (4:6, 6:3 и 6:4), Алипову зачтена побѣда за отказъ Максина, Виноградову—за отказъ Рябова.

Въ четвертомъ кругу Лебедевъ выигралъ у Богана (3:6, 8:6 и 7:5), Медковъ 3-й—у Попова (6:3), Салтановъ 1-й—у Либинзона (3:6, 6:2 и 6:1), Алиповъ—у Виноградова (6:3, 3:6 и 7:5).

Въ полуфиналахъ Медковъ 3-й выигралъ у Лебедева (8:6 и 7:5), Алиповъ—у Салтанова (6:4 и 6:1). Въ финаль вышли Медковъ и Алиповъ.

О. Л. Л. С.—Новогиреево.

Результаты состязанія между сборной изъ игроковъ 2-го и 3-го классовъ командой О. Л. Л. С. и командой «Новогиреева» на картахъ О. Л. Л. С.

На первомъ мѣстѣ Васильевъ (О. Л. Л. С.) выигралъ у Залышкина 3-го (Новогиреево) со счетомъ 6:0 и 6:0; на второмъ мѣстѣ Уальдингъ (Новогиреево) обыгралъ Медкова 3-го (О. Л. Л. С.) при счетѣ 6:2 и 6:1. Виноградовъ (О. Л. Л. С.) выигралъ у Кентера (Новогиреево) 6:1 и 6:1, Максинъ (О. Л. Л. С.)—у Пахельмана—6:1 и 6:1, Салтановъ 1-й (О. Л. Л. С.) обыгралъ Полянина со счетомъ 6:4 и 6:2.

Общий результатъ состязанія выразился 4:1 въ пользу О. Л. Л. С.

Въ парномъ состязаніи Васильевъ—Медковъ 3-й обыграли Уальдинга—Кентера со счетомъ 7:5 и 6:2, Залышкинъ 3-й—Пахельманъ—Виноградова—Максина со счетомъ 5:7, 6:3 и 6:4.

Парное состязаніе, такимъ образомъ, закончилось въ ничью при счетѣ 1:1.

Общий результатъ состязаній—5:2 въ пользу О. Л. Л. С.

Харьковъ.

4 и 5 июня состоялись открытые состязанія на картахъ о-ва «Фениксъ».

Х. Л. Т. К. «Спортингъ» дали очень немного участниковъ и все призовые мѣста легко выиграли представители «Феникса».

По разрядамъ результаты слѣдующіе: мужской одиночный первого класса та же побѣдитель Р. А. Татерко, послѣдній въ финаль въ двухъ сетахъ обыгралъ своего соклубиста Э. Берунскаго.

Въ мужскомъ парномъ 1-го класса на первомъ мѣстѣ оказались Р. Татерко—Тинъ, побѣдивъ въ финаль смѣшанную пару Бочаровъ (Х. Л. Т. К.)—Петромаревъ (Фениксъ). Изъ



Кронштадтскій спортсменъ, сотрудникъ „Русскаго Спорта“ А. Яворскій, въ настоящее время поступилъ на военную службу.